
ЗВІТ 

про повторне відстеження результативності  

постанови Кабінету Міністрів України від 22.07.2020 № 640  

«Про затвердження критеріїв, за якими оцінюється ступінь ризику від 

провадження господарської діяльності у сферах електроенергетики та 

теплопостачання і визначається періодичність здійснення планових заходів 

державного нагляду (контролю) Державною інспекцією енергетичного 

нагляду, та визнання такими, що втратили чинність, деяких постанов 

Кабінету Міністрів України» 

 

 

1. Вид та назва регуляторного акта 

Постанова Кабінету Міністрів України від 22.07.2020 № 640 «Про 

затвердження критеріїв, за якими оцінюється ступінь ризику від провадження 

господарської діяльності у сферах електроенергетики та теплопостачання і 

визначається періодичність здійснення планових заходів державного нагляду 

(контролю) Державною інспекцією енергетичного нагляду, та визнання такими, 

що втратили чинність, деяких постанов Кабінету Міністрів України» (далі – 

постанова). Набрання чинності – 25.07.2020. 
 
2. Виконавець заходів з відстеження 

Державна інспекція енергетичного нагляду України, Міністерство 

енергетики України. 
 
3. Цілі прийняття акта 

Метою прийняття постанови є затвердження критеріїв, за якими оцінюється 

ступень ризику від провадження господарської діяльності у сферах 

електроенергетики та теплопостачання і визначається періодичність здійснення 

планових заходів державного нагляду (контролю) для забезпечення здійснення 

Державною інспекцією енергетичного нагляду зазначених заходів відповідно до 

чинного законодавства. 
 
4. Строк виконання заходів з відстеження 

Дане повторне відстеження здійснювалося з 01.12.2022 по 30.12.2022. 
 
5. Тип відстеження 

Повторне. 
 
6. Методи одержання результатів відстеження 

Відстеження результативності здійснювалось статистичним методом. 
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7. Дані та припущення, на основі яких відстежувалася результативність, 

а також способи одержання даних 

Відстеження результативності регуляторного акта здійснювалося за 

допомогою аналізу статистичних даних щодо проведених заходів державного 

нагляду (контролю) за дотриманням суб’єктами господарської діяльності вимог 

законодавства у галузях електроенергетики та теплопостачання. 
 
8. Кількісні та якісні значення показників результативності акта 

Показником якості введення в дію постанови є забезпечення 

загальносуспільних інтересів на ринку електричної енергії, а саме: 

- зниження кількості проведених планових перевірок суб’єктів господарювання 

посадовими особами Держенергонагляду з питань дотримання законодавства у 

галузі електроенергетики та теплопостачання; 

- зниження рівня техногенної небезпеки (аварії/відмови/катастрофи) унаслідок: 

технологічних порушень роботи електричного обладнання; порушення 

правильної експлуатації електричного обладнання; зниження показників якості 

електроенергії понад граничні рівні; неналежної ліквідації аварійних ситуацій, 

спричинених надзвичайними ситуаціями природного характеру (шквальний 

вітер, гроза, ожеледь, паводок); припинення електропостачання 

енергопостачальником з порушенням вимог нормативних документів; зниження 

рівня техногенної небезпеки (аварії/відмови/катастрофи) унаслідок зменшення 

технологічних порушень, які виникли на об’єктах у сфері теплопостачання; 

- зменшення навантаження на суб’єктів господарювання та/або фізичних осіб, на 

яких поширюється дія акта та кількості скарг фізичних осіб про порушення, що 

спричинило шкоду їхнім правам, законним інтересам, життю чи здоров’ю, 

навколишньому природному середовищу чи безпеці держави; 

- відсутність скарг (зауважень) на невідповідність положень постанови вимогам 

законодавства України. 

Законом України від 17 березня 2020 року № 533-ІХ «Про внесення змін до 

Податкового кодексу України та інших законів України щодо підтримки 

платників податків на період здійснення заходів, спрямованих на запобігання 

виникнення і поширення коронавірусної хвороби (COVID-19)» встановлена 

заборона проведення органами державного нагляду (контролю) планових заходів 

із здійснення державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності, 

крім державного нагляду (контролю), за діяльністю суб’єктів господарювання, які 

відповідно до затверджених Кабінетом Міністрів України критеріїв оцінки 

ступеня ризику від провадження господарської діяльності віднесені до суб’єктів 

господарювання з високим ступенем ризику. 
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Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 13 березня 2022 р. 

№ 303 «Про припинення заходів державного нагляду (контролю) і державного 

ринкового нагляду в умовах воєнного стану» припинено проведення планових та 

позапланових заходів державного нагляду (контролю) і державного ринкового 

нагляду на період воєнного стану, введеного Указом Президента України                      

від 24 лютого 2022 р. № 64 «Про введення воєнного стану в Україні». Протягом 

періоду воєнного стану дозволено здійснення позапланових заходів державного 

нагляду (контролю) в окремих сферах виключно на підставі рішення, зокрема, 

центрального органу виконавчої влади, що забезпечує формування державної 

політики у відповідній сфері. 

За період базового відстеження результативності регуляторного акта 

Держенергонаглядом було здійснено 325 позапланових заходів державного 

нагляду (контролю) щодо піднаглядних суб’єктів господарювання у галузі 

електроенергетики та 10 позапланових заходів у сфері теплопостачання. За 

зазначений період зафіксовано технологічні порушення у роботі об’єктів 

електроенергетики піднаглядних суб’єктів господарювання, зокрема 515 відмов І 

та ІІ категорії та 147701 порушень цехового обліку у роботі суб’єктів відносин у 

галузі електроенергетики, а також 1094 порушення у роботі суб’єктів відносин 

у сфері теплопостачання. Протягом зазначеного періоду Держенергонаглядом 

проведено 10 планових заходів державного нагляду (контролю) за дотриманням 

суб’єктами господарської діяльності вимог законодавства у галузях 

електроенергетики та теплопостачання. 

За період повторного відстеження результативності регуляторного акта             

(11 місяців 2022 року) Держенергонаглядом забезпечено проведення 1 

позапланового заходу державного нагляду (контролю) у сфері теплопостачання 

та 260 позапланових заходів в галузі електроенергетики. 

Крім того, протягом січня-лютого 2022 року забезпечено проведення 19 

планових заходів державного нагляду (контролю) у галузях електроенергетики та 

теплопостачання щодо суб’єктів господарювання, віднесених до високого 

ступеня ризику. 

Держенергонаглядом виявлено 1208 порушень вимог законодавства у сфері 

теплопостачання та 3473 технологічних порушень у роботі суб’єктів відносин у 

сфері теплопостачання, а також 11629 порушень вимог нормативно-правових 

актів, норм та правил в галузі електроенергетики та 723 технологічні порушення 

у роботі об’єктів електроенергетики піднаглядних суб’єктів господарювання. 

Скарги та зауваження на невідповідність положень постанови вимогам 

законодавству України не надходили. 
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9. Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня 

досягнення визначених цілей 

Результатом впровадження регуляторного акта є забезпечення єдиного 

підходу до планування перевірок, поліпшення якості нагляду, оптимізація 

кількості планових заходів Держенергонагляду з урахуванням трьох ступенів 

ризику діяльності суб’єктів господарювання: високого, середнього або 

незначного; створення прозорості діяльності посадових осіб Держенергонагляду 

та прийнятих ними рішень за наслідками перевірок, зменшення тиску на суб'єктів 

господарювання у галузі електроенергетики та підвищення їх відповідальності за 

дотриманням вимог чинного законодавства. 

Результативність та наслідки запровадження зазначеного регуляторного акту 

свідчать на користь його прийняття. 

 

 

 

Міністр енергетики України                                              Герман ГАЛУЩЕНКО 


